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Grupe de mărfuri 

 

Grupele de mărfuri ale STRABAG SE sunt organizate într-o clasificare a mărfurilor. Această listă conține grupurile 

de mărfuri pentru prezentarea gamei dumneavoastră de servicii în portalul STRABAG pentru furnizori. 

Serviciile pot fi clasificate în funcție de diferite niveluri de detaliere. Prin urmare, am decis în mod deliberat să vă 

oferim toate opțiunile de selecție prin intermediul unei liste ierarhice. 

 

Lista este în ordine alfabetică și poate fi căutată derulând de la A la Z sau poate fi filtrată folosind filtrele Segmente 

de activitate și/sau Categorii de piață. 
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Lista de rezultate apare numai după introducerea unui termen de căutare în câmpul Termen de căutare și 

apasarea butonului Căutare. 

 

1. Subgrupe 

Făcând clic pe simbolurile plus  sau minus , serviciile parțiale subordonate pot fi afișate sau ascunse. 

De asemenea, serviciile parțiale sunt enumerate în ordine alfabetică. 

 

 

2. Selectare 

Vă rugăm să selectați toate serviciile pe care doriți să le oferiți din această listă. Selectați individual fiecare tip de 

marfă din listă. Pentru a face acest lucru, bifați caseta de selectare corespunzătoare. 
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Vă rugăm să rețineți că grupele de mărfuri subordonate nu sunt selectate automat la selecția unui nivel ierarhic 

superior. 

 

3. Segmente de activitate și categorii de piață 

Puteți restrânge lista tuturor grupelor de mărfuri utilizând filtrul Segmente de activitate dacă serviciile pe care le 

oferiți aparțin unui anumit segment de activitate. Numai segmentele de activitate care sunt reprezentate în Grupul 

STRABAG sunt disponibile pentru selecție. 

Selecția multiplă este posibilă. 

 

Toate criteriile selectate sunt afișate deasupra listei de căutare. 

 

 

4. Termene de căutare - Cuvinte cheie 

Utilizați termene de căutare pentru a defini căutarea efectivă în lista afișată de grupe de mărfuri pre-filtrate. Pentru 

a face acest lucru, introduceți un termen de căutare (cel puțin trei litere). 

Rezultatul căutării afișează grupele de mărfuri care conțin cuvântul cheie introdus ca termen de căutare, precum și 

grupele de mărfuri ierarhic superioare și grupele de mărfuri care au cuvântul cheie înregistrat ca sinonim. Datorită 

sinonimelor pot fi afișate rezultate care nu conțin cuvântul cheie în sine, dar sunt legate de acesta din punct de 

vedere al conținutului. 
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Dacă utilizați Căutarea avansată, vi se va oferi arborele complet al grupelor de mărfuri. 

 

Acest lucru vă permite să selectați grupe de mărfuri care nu corespund termenului dumneavoastră de căutare, dar 

sunt legate de acesta datorită clasificării ierarhice. Vă rugăm să nu uitați să selectați grupele de mărfuri așa cum 

este descris mai sus, dacă este necesar. 

 

Pentru a prelua grupele de mărfuri selectate, vă rugăm să faceți clic pe Preluare și închidere. Astfel, grupele de 

mărfuri selectate sunt înregistrate ca gamă de servicii oferite. 
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5. Definirea atributelor grupelor de mărfuri 

Atributele grupelor de mărfuri sunt definite pe pagina următoare, afișată după apasarea butonului Mai 

departe. Atributele pot fi personalizate pentru fiecare grupă de mărfuri pe care ați selectat-o. 

Puteți edita atributele utilizând simbolul creion . 

 

În etapa următoare, Zona de aplicare (rază), Tipuri de comenzi și Domeniul de aplicare (țări) pot fi definite pentru 

fiecare grupă de mărfuri. 

De asemenea, se poate stabili dacă este vorba de o grupă principală de mărfuri (serviciu principal) sau de un 

serviciu auxiliar. 

 

O grupă principală de mărfuri se referă la serviciul pentru care ați accepta o comandă fără a furniza un alt serviciu, 

de exemplu, Ferestre / fațade din plastic (serviciu principal), Pervazuri de ferestre de interior (serviciu auxiliar). 

Notă: 

• Distincțiile în funcție de serviciile parțiale, cum ar fi Proiectarea de..., Livrarea de..., Montarea de..., nu sunt 

reprezentate în structura grupelor de mărfuri. 

• Mai întâi definiți una sau mai multe grupe de mărfuri. După ce acestea au fost definite, selectați diverse 

atribute pentru fiecare grupă de mărfuri pentru a prezenta mai detaliat serviciile oferite. 

• Articolele nu sunt conținute în structura grupelor de mărfuri. 
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• Cu cât vă definiți mai bine profilul de servicii prin intermediul grupelor de mărfuri, cu atât viitoarele solicitări de 

ofertă pe care le veți primi vor fi mai precise si mai adaptate la gama dvs. de servicii. 

 

 

Vă rugăm să rețineți: imaginile și textele de pe portal corespund stării actuale a sistemului și sunt actualizate 

periodic. 


